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1. Samtökin 78
Foreldrar vilja endilega borgar fyrirlestur. Kanna hvort nemendur í Sólstöfum hafi áhuga á að fara á fyrirlestur.  Ræða við Outi. Í framhaldinu talar Teitur við foreldrafélagið hjá Sólstöfum. 

2. Basarpeningur
Fyrir næsta vetur finna sameiginleg markmið. Væri gott að fá endurgjöf frá skólanum á basarstarfi. Heiða biður basarnefndina um að gera það.

3. Fjármálanefnd
Athuga með að Telma kynni sig fyrir foreldrum í foreldrafélaginu.  Vantar upplýsinga flæði yfir í foreldrafélagið til að mynda með basarpeningin.

4. Húsnæðismál
Magnea og Sigga hafa verið í sambandi við Kópavogsbæ. Slegið á frest vegna Covid. Nokkrar leiðir sem reynt verður að fara, hugmyndir um að fá færanlega stofu í tilefni afmælisins ef það gengur ekki athuga með að fá lánavilyrði í gegnum Kópavogsbæ fyrir skólastofu eða vera með í útboði á færanlegum stofum sem Kópavogsbær er að fara í vegna Kársnesskóla. Rotþróin ber bara svæðið eins og hún er núna. Forsenda fyrir uppbyggingu er að fá stærri rotþró. 

5. Þrif
Hefur dottið niður vegna vetrarfrís og þarfnast endurskoðunar, sérstaklega um páskana. Frekar að sleppa miðvikudögum og helgarþrifin standi. Skrifstofan ræðir við Jóhann sem sér um þriflistann að það komi ekki gloppur í dagatalinu. 

6. Félagsstarf fyrir krakkana
Nemendur eru að kalla eftir einhverju félagsstarfi, geta foreldrar gert eitthvað með þeim.  Hittast niðri í bæ, eða skipulagt reglulegt starf. Hugmynd kom upp hvort Teitur gæti verið í sambandi við nemendaráð til að fá þau með í ákvarðanirnar.  Af hverju eru þau í leikfimi í fimleikasal? Af hverju er ekki leyfður fótbolti og hvort spurning sé að velta þessu upp aftur? Forsenda fyrir boltaleikjum á lóðinni verður tekin upp á starfsmannaráðsfundi. 

7. Vörn gegn vá
Hildur upplýsir um að rýmingaráætlun vegna elds hefur verið aðlöguð að rýmingaráætlun vegna jarðhræringar vegna möguleika á skjálfta á svæðinu milli Krýsuvíkur og Bláfjalla.

8. Afmælishátíð
Vilji til að stofna afmælisnefnd innan foreldrafélagsins til að halda hátíðina með pomp og prakt. Ætlar skólinn að gera eitthvað? Hvenær og hvað? Tveir foreldrar og tveir fulltrúar innan starfsmannahópsins. 
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