Skólaráðsfundur 30.april 2021
Mættir: Brynhildur Stefánsdóttir, Teitur Björgvinsson, Anna Rut Steinsson og Hildur Margrétardóttir

1. Nemendavernd
Umræða um fyrirkomulag nefndarinnar og að foreldrar hafi ekki skýra sýn á hvað hún standi fyrir. Áhyggjur þar sem nefndin hafði samband við foreldra og engin vitneskja var um starfshætti nefndarinnar. Anna Rut og Hildur eru í nefndinni og eru að vinna í að móta starfshætti hennar meðal annars með ráðgjöf frá Menntasviði Kópavogsbæjar. 
Foreldrar telja óljósar boðleiðir um hvert á að beina t.d. kvörtunum. Hvern á að tala við ef einhver vandi komi upp. 
2. Afmælisnefnd
Tillaga hvort það væri fulltrúi nemenda í nefndinni, eða hvort að nefndin hitti foreldraráðið. Athuga með útskrifaða nemendur hvort hægt væri að bjóða þeim til að taka þátt í hátíðinni. Anna Rut segir frá hugmyndum Áslaugar og Elínar í sambandi við kynningarátak og gera stuttmynd til að sýna í sjónvarpi. Ívar, Hafdís, Magnea og Sigrún eru í afmælishátíð.   Foreldraráð mun ræða við afmælisnefnd vegna hugmynda að fá fyrrverandi nemendur á hátíðina.
3. Húsamál
Húsanefnd fundaði í síðustu viku en í henni eru Ívar, Hildur, Lúi, Magnea og Sigga. Bréf var sent 26. april um vöntun á húsnæði inn á svæðið fyrir næsta haust til Kópavogsbæjar. Beðið er eftir svari.
4. Sund og leikfimi 
Er skólinn afgangsstærð í niðurröðun í Salalaug. Mikilvægt að sundstundatafla sé tilbúin í upphafi annar. Strætósamgögnur úr Salalaug eru ekki góðar en margir möguleikar úr Kópavogslaug. Er hentugri fyrir að ná í strætó úr Hamraborginni. Skoða hvort það henti betur að mæta kl 8 í sund. Leikfimissalur er tvískiptur og er fimleikasalur. Að íþróttakennari hafi upplýsingar um hverskonar sal á að kenna í áður en önn hefst. 
5. Skólagarðar
Vökvun og umhirða garðanna. Hvernig gekk það í fyrra? Foreldrum sem kom á svæðið síðastliðið sumar fannst umhirðan ekki nógu góð. Skráningarskjöl sem foreldrar geta skráð sig á fyrir komandi sumar. 
6. Fræðsla unglingadeild
Sólborg Guðbrandsdóttir sem hélt út síðunni Fávitar kom og hélt fyrirlestur fyrir unglingadeild, 7-8. bekkur og 9.-10. bekk. Klukkutíma fyrirlestur fyrir hvorn hóp fyrir sig. Erum að bíða eftir að sjá fram á hvenær gestakennari kemur í maí til að geta bókað fyrirlestur hjá Samtökunum 78 fyrir 9.-10.bekk. 
7. Viðmið varðandi mæting
[bookmark: _GoBack]Tillaga að viðmiðum við mætingu vegna veikinda og leyfa lögð fram til samþykktar. Viðmiðin verða í framhaldinu sett á heimasíðu skólans en kynnt formlega fyrir foreldrum í haust. Umræða um skráningu í Námfús og mikilvægi þess að foreldrar skrái nemendur ef um veikindi og leyfi. Athuga með kynningu á kerfinu. Bekkjakennarar senda á Nemendavernd mætingalista ef farið er yfir viðmið í mánuðinum. 
8. Svör við foreldraviðtöl og frístund
Niðurstaða fagráð yngrideildar er að bjóða 1.-3. bekk uppá frístund einn dag á hvorri önn, á þriðjudegi sem yrði nestisferð. Nemendur í 4.bekk sem þörf er á vistun að þau geti skráð sig. 
9. Skóladagatal 
Skóladagar teljast einnig til tveir basarlaugardagar, basardagur og tveir vinnuhelgadagar.
Foreldrar ánægðir að sjá að foreldraviðtöl eru kominn inn og að vetrarfrí sé í heila vika. 
10. Auka umræður
Brynhildur sýnir skipurit eins og foreldrafélagið sér stjórnarfyrirkomulag skólans fyrir sér. Lagt til að það verði kynnt á starfsdögum í starfsmannaráði.

Athuga með skólahjúkrunarfræðing, hvor þær geti veitt nemendum trúnaðarviðtöl.
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